

# **ВІДОМОСТІ ПРО АВТОРІВ**

**ГРЕЦЬКА М. В.** – студентка кафедри теорії та практики перекладу з англійської мови Інституту філології Чорноморського державного університету імені Петра Могили.  
Коло наукових інтересів: англійська література та особливості її перекладу.

**ЖУКОВА Т. О.** – студентка 645 групи кафедри теорії та практики перекладу з німецької мови Інституту філології Чорноморського державного університету імені Петра Могили.  
Коло наукових інтересів: соціолінгвістика, переклад фразеологізмів.

**ЗАВАДА Ю. О.** – студентка 544 групи кафедри теорії та практики перекладу з англійської мови Інституту філології Чорноморського державного університету імені Петра Могили.  
Коло наукових інтересів: індивідуальний стиль автора, переклад та його особливості.

**ЗАХАРОВА Ю. А.** – студентка 444 групи кафедри теорії та практики перекладу з англійської мови Інституту філології Чорноморського державного університету імені Петра Могили.  
Коло наукових інтересів: сучасна англійська література та її переклад.

**КАЗАК Г. Ю.** – студентка 444 групи кафедри теорії та практики перекладу з англійської мови Інституту філології Чорноморського державного університету імені Петра Могили.  
Коло наукових інтересів: туристичні тексти та їх переклад.

**ЛЮБЕНКО О. В.** – студентка 444 групи кафедри теорії та практики перекладу з англійської мови Інституту філології Чорноморського державного університету імені Петра Могили.  
Коло наукових інтересів: неологізми та особливості їх перекладу.

**МАРЧЕНКОВА І. Ю.** – студентка 444 групи кафедри теорії та практики перекладу з німецької мови Інституту філології Чорноморського державного університету імені Петра Могили.  
Коло наукових інтересів: ідіолект, німецькомовна література.

**МАШКОВЦЕВА К. М.** – студентка 444 групи кафедри теорії та практики перекладу з англійської мови Інституту філології Чорноморського державного університету імені Петра Могили.  
Коло наукових інтересів: неологізми та особливості їх перекладу.

**МЕДВЕДСЬКА А. А.** – студентка 444 групи кафедри теорії та практики перекладу з німецької мови Інституту філології Чорноморського державного університету імені Петра Могили.  
Коло наукових інтересів: ономастика, переклад, сучасна німецькомовна література та її переклад.

**ПОЗДНЯКОВА В. О.** – студентка 645М групи кафедри теорії та практики перекладу з англійської мови Інституту філології Чорноморського державного університету імені Петра Могили.  
Коло наукових інтересів: перекладність поезії, особливості перекладу стилістичних засобів.

**РИБАЛЬЧЕНКО Н. С.** – студентка 544М групи кафедри теорії та практики перекладу з англійської мови Інституту філології Чорноморського державного університету імені Петра Могили.  
Коло наукових інтересів: фоносемантика, особливості поетичного перекладу.

**СКРИПНІК А. О.** – студентка 644М групи кафедри теорії та практики перекладу з англійської мови Інституту філології Чорноморського державного університету імені Петра Могили.  
Коло наукових інтересів: переклад гумору, гри слів, переклад реалій.

**СМОКВИНА О. В.** – студентка 544М групи кафедри теорії та практики перекладу з англійської мови Інституту філології Чорноморського державного університету імені Петра Могили.  
Коло наукових інтересів: ідіолект, графічне транскрибування.

**ТИМОНЬКІНА А. О.** – студентка 544М групи кафедри теорії та практики перекладу з англійської мови Інституту філології Чорноморського державного університету імені Петра Могили.  
Коло наукових інтересів: перекладознавство, прагматика перекладу, кінопереклад.

**ТРІФОНОВА О. Г.** – студентка 644М групи кафедри теорії та практики перекладу з англійської мови Інституту філології Чорноморського державного університету імені Петра Могили.  
Коло наукових інтересів: перекладознавство, психолінгвістика, ґендерний аспект.

**ХМИЗ О. О.** – студентка 444 групи кафедри теорії та практики перекладу з англійської мови Інституту філології Чорноморського державного університету імені Петра Могили.  
Коло наукових інтересів: неологізми та особливості їх перекладу.